蓝盾信息安全技术股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

为进一步增强全资子公司蓝盾信息安全技术有限公司(以下简称"蓝盾技 术")的业务拓展能力和资金实力,蓝盾信息安全技术股份有限公司(以下简称 "公司")使用自有资金向蓝盾技术增资 1.5 亿元,增资后蓝盾技术的注册资本 从原来的 2 亿元增加至 3.5 亿元,公司持有其 100%股权。具体内容详见公司于 2016 年 10 月 28 日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的公告。

同时因业务需要,蓝盾技术于近日变更了注册地址,蓝盾技术注册地址由原 来的"广州高新技术产业开发区东明二路 5 号 A326 房"变更为"广州市高新技 术产业开发区科汇二街 15 号 301(部位: 301-2 房)"。

目前,蓝盾技术已完成工商变更登记手续,并取得广州市工商行政管理局换 发的《企业法人营业执照》, 登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 914401015895275416

名称: 蓝盾信息安全技术有限公司

企业类型:有限责任公司(法人独资)

住所:广州市高新技术产业开发区科汇二街15号301(部位: 301-2房)

法定代表人: 柯宗贵

注册资本:人民币35,000万元

成立日期: 2012年02月08日

营业期限: 2012年02月08日 至 长期

经营范围: 软件开发: 软件服务; 软件测试服务; 软件批发; 软件零售; 信 息系统集成服务:信息技术咨询服务:计算机信息安全设备制造;监控系统 工程安装服务;保安监控及防盗报警系统工程服务;计算机网络系统工程服务;安全技术防范系统设计、施工、维修;安全系统监控服务;信息电子技术服务;科技信息咨询服务;网络技术的研究、开发;计算机技术开发、技术服务;计算机批发;计算机零售;计算机房设计服务;计算机房维护服务;电子产品零售;电子产品批发;安全技术防范产品制造;安全技术防范产品零售;安全技术防范产品制造;安全技术防范产品零售;安全技术防范产品批发;智能化安装工程服务;智能卡系统工程服务;雷达及配套设备制造;雷达、无线电导航设备专业修理;雷达、导航与测控系统工程安装服务;防雷工程专业施工;防雷工程专业设计服务;图书数据处理技术开发;数据处理和存储服务;文具用品批发;文具用品零售;体育用品及器材批发;体育用品及器材零售;电子自动化工程安装服务;电子设备工程安装服务;楼宇设备自控系统工程服务;机电设备安装服务;通信系统工程服务;通信技术研究开发、技术服务;通信工程设计服务;电子工程设计服务;房屋租赁;集成电路设计。

特此公告。

蓝盾信息安全技术股份有限公司 董事会 2016年12月05日